T A2397%, 2021HE MESFEA| CHRIEHIIS(ZHEAHAY)
SAIE WAL 2021 5% 269 AFHAIRCERE AlEEHo] &

o]
2 s

#4990 ALAAND ] AHAAE AR S D2 %R
2

1. M2hols

7}, 2020 3AIAE A4kl wE dIXg 2HSE 2
AAR) Z1a-e&A8d AsAZe ANFLE FHo

¥ HAE R =

. ololl TR AlFB IR, A2 A weh 202149
A5 RN FEARAAR) 8% wAkel tal AL5

A3 oAg W §

zE|
=

2
ity
o
¥
o

QALY TANF 25, FHe] Fx 139

7}, 20203 A% A 5)
1 Aoz 29 24007 Z7lsld

8,000%Hd0llA 169 400

(g
n
(o



QoA 3]

3= 9,100k

oo]

olell wal A %Al

.

ool

<7tslel, 20% %3

<)

2 29 2,400%

Ao

‘:‘ﬂ-

1,500

A 4.

OF

—_

==
s ]

ok

—_

o

Xlo_

224

224
(2469%)

2,185

1,865

315

1,961

1,865

91

Al

Bl

At

7] & 7 H]

Ho

el
Ak

il

ol

<F

4(B-A)

Xlo

224

224

173 (B)

i}

2,185

500

81

1,604

:i

10

1,961

500

81

1,380

[l

-

Al

o <k

o
3




(2% 2,300

>
0

=3

<L

20203 A= #A

[e)

~—

L N

s

J o

7

o
A E A

i

H
il

o
=

T

2

-

y

gt dsd ASAEHT AfAT AR (29 2,300%HD)

2

2,300%

|

A

m. HdE°|A

p—

o]
i

)

To

A%
244 .8
244 .8
244 .8

(D=C/A)

223
223
223
223

(C=B-A)

T AXEE T Sl H

)

2,185

]

zibelo] F1FEEANE
21

3)
315
315
315

3t
1,865

2

o

=
=

.

3] Q

QL
]
“

=
g

i
1,961
1,865

91

91

91

ol e} %<
=

Ao 8

) N

3}

o

o
LW 2

2
=

7]

AAAYG AzZ=Ye 10
A

3-1) R IS(=H
Al

4L

L

3

z
(

EL

R = I RS B S EERS

dxHel 244.8%, 29 2.300
W73k o] o] oA o]

s

- ob=w = 7

o




g H7I= (FAE"AR) S =

]

o
L5

Z ol

2=

1 3

AXFoz AEste] 7]E +EF

= A

~—

=
- 5 AR AR

<l =

Abst

Al
F At BEEA RS Fovt

WEs ZIAGe=d 93071 7lg8A18 #HARMs

{0
o

sk

o7 Agyo]



